
 

 الإدارة ضاء مجلس عأتقرير قياس 

 السؤال الأول: 

 وسيلة التواصل المفضلة 

 جوال  بريد الكتروني  أخرى 

0 0 %100 

هي    دارة مجلس ال   أعضاء   يتضح من الإجابات ان وسيلة التواصل الفعالة مع 

 الجوال 

 السؤال الثاني: 

 هل تم الاطلاع على رسالة ورؤية وأهداف الجمعية 
جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 

 جدا( 
غير راضي   راضي )جيد( 

 )مقبول( 
غير راضي  

 )ضعيف( 

80 % 20 % 0 0 0 

 ة ورؤية واهداف الجمعية على رسال  الأعضاءاطلاع  الإجاباتاتضح من 

 الثالث: السؤال 

 وسياسات الجمعية لوائح هل تم الاطلاع على 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

80 % 20 % 0 0 0 

 ت اللوائح والسياسا على  الأعضاءاطلاع  الإجاباتاتضح من 

 : رابعالسؤال ال

 ما رأيك في البرامج والأنشطة والمبادرات التي تقدمها الجمعية لأفراد المجتمع 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

010 % 0 0 0 0 

المجتمع  لأفرادمج وانشطة الجمعية الرضا التام عن برا الإجاباتيتضح من   
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 ا لس ؤال الخام س: 
 

 هل اطلعت أنشطة الجمعية وأخبارها في موقعها الإلكتروني 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

60 % 20 % 20 % 0 0 

يالموقع اللكترون على الإدارةلس مج أعضاءطلاع ا تفاوت  الإجاباتتوضح   
 :سادسالسؤال ال
 

 ما رأيك في البرامج والأنشطة والمبادرات التي تقدمها الجمعية لكبار السن

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

80 % 20 % 0 0 0 

 ات كبار السنمبادرو أنشطةعن  الإدارةمجلس  أعضاءاعجاب   الإجاباتتوضح 

 :ابعالسؤال الس 

 هل كان مواعيد عقد اجتماعات مجلس الإدارة منتظمة كل 3 أشهر على الأقل 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

08 % 20 % 0 0 0 

 %80بنسبة  الإدارةقاد مجلس عاعيد انانتظام مو الإجاباتاتضح من 

 :ثامنالسؤال ال

 هل كان تحديد موعد الاجتماعات والتواصل معك لحضوره قبل الموعد  بمدة كافي ة 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

80 % 20 % 0 0 0 

 %80 بنسبة الإدارةواصل لحضور مجلس ظام التانت الإجاباتاتضح من 
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 السؤال التاسع: 

 ع هل محاور الاجتماع والمستندات واضحة وتصلك قبل الاجتما

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

80 % 0 20 % 0 0 

 % 80نسبة لجتماع بتندات اوضوح محاور ومس الإجاباتتوضح 

 السؤال العاشر: 

القرارات التي تم اتخاذها في الاجتماعات، كان لها تأثير إيجابي واضح على  

 الجمعية 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

100 % 0 0 0 0 

 خذة على الجمعية للقرارات المت إيجابيتأثير  الإجاباتيتضح 

 الحادي عشر: السؤال 

 حهل الخطوات الإجرائية مع الإدارة التنفيذية واض 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

80 % 20 % 0 0 0 

 التنفيذية الإدارةمع   الإجرائيةطوات وضوح الخ الإجاباتتوضح 

 ي عشر:السؤال الثان 

 كيف رضاك عن إدارة اجتماعات مجلس الإدارة في الجمعية 

جيد  ) راضي   راضي )ممتاز( 
 جدا( 

غير راضي   راضي )جيد( 
 )مقبول( 

غير راضي  
 )ضعيف( 

80 % 20 % 0 0 0 

 %80بة بسن الإدارةالرضا العام عن اجتماعات مجلس 
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